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Milí přátelé, 

dovolujeme si Vás upozornit na dvě novinky, které jsme právě vydali: O útěše: jak 

žít s nadějí v temných časech a Přežít Katyň. Stalinův masakr a hledání 

pravdy. 

 

 

 

 

 

O útěše: jak žít s nadějí v temných časech 
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Objednat  

  

 

Jak se utěšujeme v době nevíry? V řadě úvah o spisovatelích, umělcích, hudebnících 

a jejich dílech – od knihy Jób a Žalmů po Gustava Mahlera, Alberta Camuse, Prima 

Leviho a Václava Havla – ukazuje uznávaný spisovatel a historik Michael Ignatieff, 

jak se muži a ženy v extrémních situacích napříč časem obraceli jeden k druhému, 

aby získali naději a odolnost. Kniha O útěše obnovuje okamžiky, kdy velké osobnosti 

našly odvahu postavit se svému osudu a odhodlání pokračovat beze strachu. Jejich 

příběhy přenáší do současnosti s přesvědčením, že tyto tradice útěchy můžeme 

oživit, když čelíme úzkosti a nejistotě našeho rozkolísaného jednadvacátého století.

 

Vášnivá, podnětná a nepředvídatelná kniha. 

          - italský historik Carlo Ginzburg, autor knihy Sýr a červi 

 

MICHAEL IGNATIEFF (1947) je kanadský spisovatel, akademik a bývalý politik, který 

byl v letech 2008 až 2011 předsedou Liberální strany Kanady a lídrem oficiální 
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opozice. Jakožto uznávaný historik zastával vysoké akademické funkce na 

univerzitách v Cambridge, Oxfordu, Harvardu a Torontu. Naposledy byl rektorem a 

prezidentem Středoevropské univerzity. Je autorem knihy o Isaiahu Berlinovi a 

mnoha dalších oceňovaných titulů, včetně knihy Scar Tissue, která se dostala do 

finále Bookerovy ceny. Pravidelně píše pro New York Times, New York Review of 

Books a London Review of Books. 

 

Titul můžete zakoupit v našem knihkupectví nebo na našem e-shopu za 423 Kč. 
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Stalinův masakr a hledání pravdy 
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Katyňský masakr 22 000 polských válečných zajatců byl spáchán v naprostém 

utajení v dubnu a květnu 1940 na přímý Stalinův rozkaz. Po dobu téměř padesáti 

let Sověti udržovali fikci, že Katyň byla nacistickým zvěrstvem. Tuto lež oficiálně 

nezpochybnily ani západní vlády, které nechtěly popudit mocného válečného 

spojence a později protivníka v období studené války. Kniha Přežít Katyň 

dokumentuje a komentuje zatvrzelé a zoufalé hledání odpovědí, které trvalo desítky 

let, a zaměřuje se na osudy těch, kteří byli v největším ohrožení. Vypráví o mužích, 

kteří masakru unikli a o polských občanech, válečných forenzních vyšetřovatelích, 

jejichž hledání pravdy tváří v tvář nevypočitatelnému a naprosto bezohlednému 

nepříteli si vyžádalo obrovskou osobní daň. Tato rekonstrukce jednoho z 

nejhrůznějších a nejděsivějších zločinů druhé světové války je naprosto strhujícím 

čtením a odhaluje jeho toxické dědictví. 

 

Pokud nerozumíte Katyni, nerozumíte druhé světové válce, nerozumíte Evropě, nerozumíte 

zločinu a nerozumíte lži. A Katyň nepochopíte, aniž byste si přečetli tuto brilantní knihu. 

Obávám se, že je to takto jednoduché. 

          - Daniel Finkelstein, sloupkař deníku Times 

 

Titul můžete zakoupit v našem knihkupectví nebo na našem e-shopu za 500 Kč. 
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